

★信息快车

(2月11日)

六安金安

2月4日，安徽省六安市金安区检察院联合区司法局召开国家司法救助与社会救助衔接工作会议暨“府检联动”机制第三次会议，区民政局、农业农村局等多部门参加。会议集中学习了相关文件，明确“信息共享、线索互移、协同发力、精准救助”原则。各单位围绕加强信息互通、畅通线索移送、提升救助实效进行研讨并达成共识。

(胡长龙 高燕)

佛山南海

广东省佛山市南海区检察院依托镇街检察室服务辖区村(社区)“两委”换届工作。检察官通过对接街道换届办、查阅资料、走访社区等方式，动态掌握选举进展，同时深入选举现场，对选民登记、投票、计票等关键环节进行监督，保障选举依法依规、平稳有序进行。

(南检宣)

厦门同安

近日，福建省厦门市同安区检察院以该区文化科技卫生“三下乡”集中服务活动为契机，围绕“法治进乡村”主题，为村民送上法治服务大礼包。活动中，检察人员结合工作实际，围绕群众关心的热点问题进行法律讲解，并发放法律法规宣传手册，进一步增强群众的法治观念。

(林友土)

老河口

近日，湖北省老河口市检察院联合团市委，在乡村“爱心托管班”开展“检爱护航”寒假专题活动。检察官干警以“可疑的红包”为情景线索，通过模拟“红包换照片”等环节，引导儿童在角色扮演中识别性侵、诈骗等风险，以生动表演的形式为乡村孩子筑牢假期安全防线。

(房莉 刘登辉)

肃北

近日，甘肃省肃北县检察院与阿克塞县检察院深入落实“每案必检”，开展跨区域案件质量交叉检查。两院互查“四大检察”各类案件81件，通过查阅卷宗、集中评议、交流研讨等方式，深挖细究办案关键环节，以外部监督促进办案质效提升。

(贾霞)

金沙

近日，贵州省金沙县检察院组织开展精品课程打造专题培训，邀请县委党校两名专家现场授课。两名专家从理论到实务，系统讲解课程选题、开发与呈现方法，聚焦检察难点开展实战指导，帮助干警厘清课程建设路径，有效提升课程研发能力，为检察人才培养注入新动能。

(赵艺雪)

五原

近日，内蒙古自治区五原县检察院组织召开全院保密教育培训会。会议紧密结合当前保密工作形势和检察工作实际，通过集中通报近年发生的典型失泄密案例，以案示警，深刻揭示了失泄密事件造成的严重危害，并重点讲解了在日常办公、案件办理、信息发布、网络使用等环节中的泄密风险点及防范措施。

(赵集书)

公告

廊坊经济技术开发区城市管理综合行政执法局

行政处罚事先告知书

廊开(城罚先告字)(2025)第00011号

当事人：王伟、刘畅，现查明：你们于2012年在塞纳河谷小区N5-3301户楼顶建设两层建筑物的行为，涉嫌未取得建设工程规划许可证进行建设。本机关认为，你们的上述行为违反了《中华人民共和国城乡规划法》第四十条第一款的规定，根据《中华人民共和国城乡规划法》第六十四条和《河北省自然资源厅裁量基准》第65号的规定，拟给予你们以下行政处罚：对塞纳河谷小区N5-3301户楼顶的两层建筑物限期拆除，按期拆除的不予罚款；如逾期不拆除的，依法强制拆除，并处违法部分工程造价百分之一的罚款，即23722元(贰万叁仟柒佰贰拾贰圆)。根据《中华人民共和国行政处罚法》第四十四条、第四十五条的规定，你们对本机关上述认定的违法事实、处罚依据及处罚内容等有异议的，可在收到本告知书起5个工作日内向本机关提出陈述、申辩意见。逾期不提供陈述、申辩意见，本机关将依法作出行政处罚决定。

廊坊经济技术开发区城市管理综合行政执法局

行政处罚听证通知书

廊开(城听告字)(2025)第00011号

当事人：王伟、刘畅，现查明：你们于2012年在塞纳河谷小区N5-3301户楼顶建设两层建筑物的行为，涉嫌未取得建设工程规划许可证进行建设。本机关认为，你们的上述行为违反了《中华人民共和国城乡规划法》第四十条第一款的规定，根据《中华人民共和国城乡规划法》第六十四条和《河北省自然资源厅裁量基准》第65号的规定，拟给予你们以下行政处罚：对塞纳河谷小区N5-3301户楼顶的两层建筑物限期拆除，按期拆除的不予罚款；如逾期不拆除的，依法强制拆除，并处违法部分工程造价百分之一的罚款，即23722元(贰万叁仟柒佰贰拾贰圆)。根据《中华人民共和国行政处罚法》第四十四条、第四十五条的规定，你们对本机关上述认定的违法事实、处罚依据及处罚内容等有异议的，可在收到本告知书起5个工作日内向本机关提出陈述、申辩意见。根据《中华人民共和国行政处罚法》第五十三条、第六十四条的规定，你们有要求举行听证的权利。如你们要求举行听证的，应当在收到本告知书后5个工作日内提出，逾期视为放弃听证权利。逾期不提供陈述、申辩意见，又不要求举行听证的，本机关将依法作出行政处罚决定。

廊坊经济技术开发区城市管理综合行政执法局

本栏邮箱 zf@jcrb.com

编辑 赵衡 见习编辑 王凤宇

★信息快车

(2月11日)

山阳

近日，陕西省山阳县检察院举办“强化行刑反向衔接 提升检察办案质效”专题培训会。培训会上，检察官们围绕法律适用情形、证据审查等方面，结合具体案例剖析办案难点，明晰履职要求。参加培训的检察干警积极交流，纷纷表示将学以致用，推动“两法衔接”工作提质增效。(郭芬)

柳州鱼峰

2月3日，广西壮族自治区柳州市鱼峰区检察院检察干警走进柳州市某中学，开展“法治进校园”活动。活动中，检察干警以案释法，围绕“拒绝校园欺凌，争做守法先锋、构建和谐校园”主题，向同学们普及未成年人保护法、预防未成年人犯罪法，以及新修订的治安管理处罚法中涉及未成年人的条款，引导同学们树立正确的价值观、社交观，做和谐校园建设的参与者、受益者。

(杨长志)

阜宁

近日，江苏省阜宁县检察院检察干警到该县民政局开展虚假婚姻登记监督排查工作。检察干警向民政局相关负责人了解了近年来婚姻登记工作情况，询问婚姻登记权限上提后是否存在问题，并就进一步做好线索排查梳理、线索处置、工作衔接、争议化解等工作与相关工作人员进行交流。

(冯安山)

枞阳

近日，安徽省枞阳县检察院未检团队联合辖区派出所民警走进枞阳某中学，面向近千名高中生开展专题法治宣讲活动。此次授课围绕防范校园欺凌、未成年人保护与犯罪预防等关键内容，检察干警通过真实案例以案释法、以例明理，深入浅出地讲解相关法律知识，着力提升学生法治意识与自护能力。(闻飞飞)

灵台

近日，甘肃省灵台县检察院检察官受邀走进荆山学校，参加该县妇联举行的“爱的魔方”——爱护成长公益项目，并启动了假期安全法治宣讲活动。活动中，检察官以“检护未来 共护花开”为主题，用通俗易懂的语言和真实案例，围绕假期出行、烟花爆竹燃放、网络安全等安全问题，细致讲解法律相关问题与应急处置方法，引导学生树立学法守法意识，用法律武器保护自己。

(杜静 胡婷丽)

同心

近日，宁夏回族自治区同心县检察院以“治理欠薪在行动，检察护航保‘薪’安”为主题，开展治理欠薪专项普法宣传活动。检察干警通过发放宣传手册、现场答疑等方式，向群众讲解《保障农民工工资支付条例》等法律法规，详细解读工资支付要求、劳动关系认定、关键证据留存等核心维权要点，告知群众可通过检察机关支持起诉职能维护自身合法权益，引导广大群众依法理性维权。

(锁婷 马少元)

哈尔滨南岗

近日，黑龙江省哈尔滨市南岗区检察院“六瓣丁香”未检团队走进该市儿童福利院，开展寒假儿童关爱服务活动。检察官结合福利院儿童身心特点分层施教，为低龄儿童讲解自我防护常识，为青少年重点普及防范校园欺凌、反诈及未成年人犯罪预防等法治内容。活动中还穿插了互动游戏，让孩子们在轻松氛围中学习法律知识。

(李良 刘文龙)

叶尔盖提垦区

为筑牢假期安全防线，增强未成年人法治意识，新疆生产建设兵团叶尔盖提垦区检察院开展“把爱带回家——暖心护航伴成长”主题关爱服务活动。活动中，孩子们在“红领巾故事会”环节讲述红色经典故事。检察官结合未成年人身心特点，细致讲解防诈骗、防侵害等安全知识。检察官还为孩子们送上学习用品，以实际行动暖心护航、陪伴成长。

(刘璇 徐静)

本栏邮箱 zf@jcrb.com

编辑 刘文晖

(二三版中缝)

(六七版中缝)